

Nezobrazuje se Vám newsletter správně? Podívejte se na [webovou verzi](#).

Vnitrofacultní newsletter LF HK

newsletter@lfhk.cuni.cz

ZÁŘÍ 2024



NEWSLETTER **LF HK**



Milé kolegyně a milí kolegové, milé studentky a milí studenti,

Léto je za námi a my se opět vracíme s dalším číslem fakultního newsletteru, který startuje nový akademický rok 2024/2025. Níže naleznete pozvánky na zajímavé akce, které nás čekají v září a říjnu, a také informace o věcech, které se na naší fakultě udály během letních měsíců.

Blížící se podzim vybízí k obměně šatníku. Nevíte, co nového na sebe? Stavte se za námi 2. října před Velkou posluchárnu v budově na Šimkově, kde budeme prodávat nejen fakultní textil – trička, mikiny a pláště s logem fakulty, ale také termosky, hrnky, deštníky, bloky, plátěné tašky či odznaky do klopky.

Od konce září se můžete těšit na videopodcasty projektu Zdravě Žít, které připravuje Ústav preventivního lékařství a ve kterých budou hosty odborníci z naší fakulty. Podrobnosti brzy na fakultních webových stránkách a sociálních sítích.

V úterý 1. října nás najdete na hokejovém utkání Mountfield Hradec Králové – HC Škoda Plzeň, kde budeme u příležitosti Světového dne lékařů představovat naši fakultu. Chystáte se tam taky? Rádi vás u našeho stánku uvidíme!

Váš tým OPR



Nový web a intranet

Jak jste si jistě všimli, naše fakulta má od 1. července nový oficiální web, který obsahuje pouze veřejné informace (pro veřejnost, uchazeče, zájemce o spolupráci atp.). Interní informace naleznete na novém fakultním **intranetu**.



Informace pro nové studenty

Výuka v novém akademickém roce začíná v pondělí 23. září 2024. Nastupujete do prvních ročníků? Přečtěte si užitečné rady do začátku studia, které pro vás připravilo Studijní oddělení.



Workshop v Lékařské knihovně

Potřebujete se dozvědět o tom, jak to u nás funguje? Je to jednoduché! Přihlaste se na náš workshop a zjistíte, co vám knihovna nabízí.



Prodej laboratorních pláštů, bot a merche

Chcete mít kousek ze své alma mater vždy po ruce? Přejďte ve středu 2. října před Velkou posluchárnu v budově na Šimkově a kupte si u nás fakultní mikinu, triko, plášť a další předměty s logem fakulty.



21. ročník IMDC

Zveme Vás na Mezinárodní Ph.D. konferenci 2024, která se uskuteční 20.–22. listopadu 2024 ve Výukovém centru. Registrace pro aktivní účastníky bude otevřena do 30. září. Zájemci se mohou přihlásit **zde**.



Noc vědců

Oslavte s námi vědu a přijďte v pátek 27. září do Výukového centra v areálu FN HK, kde se podíváme na to, jak se medicína proměnila. Program bude probíhat od 17:00 do 23:00 hodin.



Týdny pro duševní zdraví

I letos se naše fakulta zapojí do akce Týdny pro duševní zdraví. Podívejte se, jaké přednášky a workshopy jsme si pro vás letos připravili.



Video-semináře Urologické kliniky

Srdečně vás zveme na 12. ročník Video-semináře Urologické kliniky LF HK



Projekt BIPOLE

Na naší fakultě v červenci začala realizace projektu Biomedicínské indikátory pro personalizovanou medicínu, zkráceně

Workshopy jsou z důvodu omezené kapacity určeny pouze pro studenty, příp. zaměstnance naší fakulty. Odkazy na registraci najdete v kalendáři na **fakultním intranetu**.



Staňte se fakultními ambasadory!

Chcete při studiu získat zajímavé zkušenosti? I letos hledáme ambasadory, kteří vyrazí na své domovské střední školy prezentovat studium na naší fakultě. Přihlásit se můžete **zde**.



Medikemp

Ve dnech 29. srpna – 1. září proběhl 6. ročník kurzu pro více než čtyřicetku středoškoláků, které zajímá obor medicíny. Během čtyř dnů absolvovali nabitý program na preklinických i klinických pracovištích naší fakulty, doplněný zábavným odpočinkovým programem.

a FN HK, který se uskuteční v pátek 20. září. 2024 od 9:00 hodin ve Výukovém centru LF HK v areálu fakultní nemocnice. Diskusní večer proběhne ve čtvrtek 19. září od 18:00 hodin v restauraci Na Hradě



Výstava Kavan

Srdečně vás zveme na vernisáž grafik a kreseb Jana Kavana, která se bude konat ve čtvrtek 5. září od 17:00 hodin v Galerii Na Hradě. Výstavu si můžete přijít prohlédnout až do 14. října.



Rozhovor se studenty z Etiopie

Přečtěte si rozhovor s etiopskými studenty, kteří k nám na fakultu přijeli na stáž. Dozvíte se mimo jiné, jak se jim studuje v Etiopii, proč se rozhodli pro stáž na naší fakultě a jak se jim líbí v Hradci Králové.

BIPOLE. Pod vedením Fakultní nemocnice Hradec Králové se zaměřuje na zlepšení kvality života člověka od dětství po stáří.



Adapt'ák

I letos proběhne seznamovací soustředění pro studenty prvních ročníků, které organizují naši medicí z IFMSA. Tzv. „adapt'ák“ proběhne 9.–13. září v rekreačním zařízení Sv. Kateřina.



Výhled akcí na říjen

2. října – workshop lesní terapie
2. října – prodej fakultního merche
3. října – workshop muzikoterapie
10. října – Jak ustat paliativní péči
16. října – Běh o Cenu Ústavu fyziologie

Pokud máte dotazy, připomínky nebo nápady na témata do newsletteru, napište nám je prosím na email newsletter@lfhk.cuni.cz. Předem děkujeme za zpětnou vazbu!

Foto: LF HK, Canva

